

【お詫びと訂正】

機関誌セレサ 8月号(No.311)において、掲載内容に誤りがございました。お詫びして下記の通り訂正いたします。

正誤表

訂正箇所	誤	正
22 ページ インフォメーション セレサの DATA (7月31日現在)	組合員数 62,295 人 うち正組合員 5,171 人 准組合員 67,466 人	組合員数 <u>67,466 人</u> うち正組合員 5,171 人 准組合員 <u>62,295 人</u>

経営企画部広報課